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Slavia pojišťovna se ohlíží za úspěšným rokem 

Praha, 11. května 2023  

 

Slavia je i nadále zdravá, silná a dobře hospodařící společnost. Potvrdil  

to loňský hospodářský výsledek pojišťovny, který schválil výrok auditora.  

Ve výroční zprávě pak obchodním partnerům i klientům pojišťovna na 

konkrétních číslech ukazuje, že dokáže udržovat hospodářský růst i v rámci 

současného velmi složitého podnikatelského prostředí. Její předepsané 

pojistné v roce 2022 dosáhlo objemu více než 1,1 miliardy korun a oproti 

předešlému roku jej zvýšila o 4,7 procenta.  

„Loňský rok jsme zakončili silnější a stabilnější než kdykoliv předtím,“ hodnotí 

uplynulé finanční období s téměř jednadvacetimilionovým ziskem generální ředitel  

a předseda představenstva Slavia pojišťovny Karel Waisser. „Zvýšili jsme prodejní 

čísla v našich klíčových odvětvích, jako je pojištění motorových vozidel, pojištění 

průmyslových rizik, privátního majetku a cestovní pojištění,“ dodává Waisser. 

Pojišťovna vloni rovněž představila nové pojištění elektrických koloběžek a elektrokol 

a jako první v České republice zavedla pojištění domén, týkající se oblasti 

kybernetických rizik a ochrany digitálního majetku. Dobrou výkonnost i profitabilitu  

si Slavia udržela navzdory pokračující monopolizaci zdravotního pojištění cizinců, 

která ji doslova ze dne na den před dvěma roky připravila o 20 procent obratu. „Tohle 

bezprecedentní rozhodnutí jsme sice akcelerací ostatních produktových segmentů 

finančně ustáli, ale přesto stále věříme, že se opět brzy do českého pojišťovnictví 

vrátí pravidla volné soutěže,“ dodává Waisser.  

O tom, že se na Slavia pojišťovnu mohou klienti spolehnout ukazuje vyplacené 

pojistné plnění v celkovém objemu 700 milionů korun, což je o téměř 70 milionů více 

než v předešlém roce. Vedle samotného pojistného plnění využívají klienti stále  

se zlepšujících a rozšiřujících asistenčních služeb. 

Také v roce 2022 byla zajištěna u renomovaných a kapitálově velmi silných 

zajišťoven a svá rizika tak snižovala spoluprací se zajistnými partnery s vysokým 

ratingem a mezinárodním renomé. 

V současnosti Slavia představila nové autopojištění a majetkové pojištění, a ještě 

v letošním roce se chystá klientům nabídnout další produktové novinky a servis. 

 
 
Pro další informace kontaktujte:   

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz 
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Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých 

zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze 

českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven 

v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, 

kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, 

živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje  

i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst 

obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat 

fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia 

pojišťovny. 

 


